

Putin-2012: то, что скрыто. Часть 6

Как известно, на предвыборном сайте Владимира Путина putin2012.ru открыт прием "предложений избирателей".

Несмотря на то, что на сайте заявлено об отсутствии модерации, на самом деле публикуется около 5% сообщений. Естественно, позитивных.

Однако вскоре после запуска сайта выяснилось, что сделан он весьма кривыми руками. В результате действий любознательных лиц, до закрытия "дыры" в сайте 12 января 2012 года, удалось скачать 2000 замодерированных сообщений.

Сообщения публикуются как есть, без цензуры, исходя из статьи 29 Конституции РФ о свободе слова и распространения информации.

<"579"><http://putin2012.ru/suggestions/579>

Пожелание электората

Уважаемый, Владимир Владимирович! Самый правильный шаг с вашей стороны, дабы не усугублять положение в стране, это покинуть свой пост и не участвовать в выборах президента РФ.

<"580"><http://putin2012.ru/suggestions/580>

Унизительно

Владимир Владимирович, за годы своего правления вы вырастили из работоспособных, неглупых людей людей низких, подлых, темных, запуганных. Это вы воспитали чиновников, которые подают в суд на людей, недовольных их работой. Это вы заставляли мою маму, сельского учителя агитировать за Единую Россию. Это вы закрыли массу школ в селе, обрекая деревенских детей на неграмотность и вымирание. Это вы приезжали успокаивать шахтеров на Распадскую, а моя мама и ее ученики убирали трассу, по которой должна была проехать ваша машина, от битых бутылок и выброшенных пачек сигарет. Вместо занятий.

Предложение: уходите, пожалуйста. И не возвращайтесь никогда.

Спасибо.

<"581"><http://putin2012.ru/suggestions/581>

Московские пробки

Предлагаю в десятки и сотни раз сократить число обладателей "мигалок", число перекрытий автодорог Москвы и как результат - перестать "кошмарить" автовладельцев столицы. Заранее спасибо!!!

<"582"><http://putin2012.ru/suggestions/582>

снайперы великой победы

СПАСИБО ВАМ В.В.ПУТИН ЗА ПОНИМАНИЕ И ОТЗЫВЧИВОСТЬ НАШЕ ОБРАЩЕНИЕ НАХОДИТСЯ У ВАС НА РАССМОТРЕНИИ В ВАШЕЙ ПРИЕМНОЙ ЕДИНАЯ РОССИЯ вх№1152/11-23-1708 от 04.10.2011. МЫ С ВАМИ ДО ПОБЕДЫ ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН В ЛУЧШУЮ СТОРОНУ ОНФ НАС ПОДДЕРЖАЛО ТОЛЬКО В ТВИТТЕРЕfront_popular ВРЕМЯ ПРИШЛО.И ЕЩЕ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ВЫ ПРЕЗИДЕНТ СЕЧИН ПРЕМЬЕР РОГОЗИН МИН.ОБОРОНЫ..СПАСИБО.

<"583"><http://putin2012.ru/suggestions/583>

Национализация идеологии

Прошедшие митинги – это прямой результат работы СМИ.

Сначала – мысль, потом - действие. Мысли «закладывают» они (СМИ).

Прошу Вас принять меры к национализации идеологии.

<"584"><http://putin2012.ru/suggestions/584>

Пожелание

1. Отменить все привилегии власти перед народом.
 2. Отменить всякие штрафы, как главный аргумент поборов и рычаг коррупции. В частности, за нарушения ПДД, приведших к любой аварии, лишать удостоверений через суд и выдавать их только после переекзаменовки.
 3. Обязать администрации всех уровней выделять земельные участки под застройку всем желающим бесплатно, если в административном субъекте существует очередь на жилье.
-

<"585"><http://putin2012.ru/suggestions/585>

Коррупция

Ужесточить наказание за взяточничество (увеличить сроки заключения за данное преступление), создать орган (желательно с нуля), который бы выявлял в каждом субъекте РФ, данный вид преступления. Принять соответствующие законы! И наказывать, наказывать, чтобы искоренить эту болезнь! Все расслабились! Уже воруют, как будто последний день живем! Если Вы конечно желаете с этим бороться!? А если нет , тогда с таким воровством, нет у нашей страны будущего! Еще лет пять и всё начнет рушиться. Как это не печально! У меня только один вопрос, не ужели мы все так оголодали в СССР, что сейчас нужно так не любить свою родину, обворовывать её, уничтожать!

В стране нет ответственных! Никто ни за что не отвечает! Нет конкуренции, и желания догнать и перегнать другие страны! Быть лучшими и сильными! Это реально для нашей страны! Не хватает нам человека который был бы хозяином на своей земле! Который бы берег, аккумулировал и приумножал богатство нашей страны! И нас всех учил этому, своим примером! Чтобы такой хозяин был в каждом регионе, в каждой области, городе, селе, деревне.

Владимир Владимирович, конечно извините, но пока вы до такого человека не дотягиваете!

В народе нарастает напряжение и недовольство! Так всё надоело уже! И хватит уже этот театр показывать по телевизору, люди не дураки, все всё понимают! Было бы смешно, если б не так грустно!

С уважением, Дмитрий Александрович.

<"586"><http://putin2012.ru/suggestions/586>

О свободе в СМИ

Добрый день, уважаемый Владимир Владимирович! Сегодня в СМИ (включая и социальные сети и в целом Интернет) развязана против Вас «информационная кровавая бойня». Некоторые материалы с юридической точки зрения однозначно можно квалифицировать как разжигание ненависти, социальной розни, экстремизм, призывы к свержению законной власти, не говоря уже о лжи, клевете и оскорблениях. Сегодня большинство СМИ (и печатных и электронных) превратились в источник разврата, пошлости, пропаганды насилия, секса и т.д. На мой взгляд, и на взгляд многих моих друзей, власть ничего не предпринимает, чтобы защитить своих граждан (в том числе и первых лиц государства) от этого информационного терроризма СМИ. То, что сейчас творится – это не свобода слова – это свобода зла во всем его великолепии. Предложение – пусть правоохранные органы наконец-то займутся этой проблемой серьезно. Мы Ваши сторонники, и будем однозначно голосовать за Вас на президентских выборах. Но неужели Вы не понимаете, что даже если поставить прозрачные урны, сотни видеокамер на избирательных участках, посадить десятки наблюдателей, назначить председателями избиркомов представителей несистемной оппозиции – они все равно не признают итоги выборов, если Вы станете Президентом России. Если Вы сегодня не введете СМИ в рамки закона, то в апреле у нас будет президентом г.Навальный... увы. С глубоким уважением, Н.М.

<"587"><http://putin2012.ru/suggestions/587>

вопрос по программе молодая семья

здравствуйте уважаемый В.В.Путин.хотелось бы не много упростить программу жилье для молодой семьи.так

как по программе чтобы попасть в нее нужно менее 12к.метра на человека,а в нашем п.Тучково минимум 9к.метра на человека.да и не только у нас такой минимум.собрали все справки,некоторые далеко не дешевые,в результате нас обрадовали отказом,из превышающего метража,по 11к.метров на человека в 2х квартирах,так как прописаны с мужем у своих родителей.имеем годовалую дочь,живем по съемным квартирам.я прописана в однокомнатной 31к.метр общая площадь,со мной еще мать как ответственный квартиро съемщик,и младший 21летний брат.мать уже 15 лет пьет,брат тоже давно на пару с матерью.у мужа 41к.метр общая площадь,там свекровь, и младший брат с сожительницей,у них 2ка.мы с мужем сделали 2 попытки попасть в программу молодая семья,до рождения дочки,и после.мы не одни такие,у кого по месту жительства метраж меньше чем по программе.жить нам не где,и нуждающимися нас не признают.заработать самим невозможно,муж оператор экструдера получает 34т.р. из которых платится за квартиру где живем,и плюс сейчас буду выплачивать за прописку,так как не живу с матерью более 10лет,а не она не брат платить кварплату не собираются,как и не платили.я в декрете,работала оператором экструдера в месте с мужем,зарплата от 17 до 23 была.так что ситуация у нас сложная,так как квартиры где мы прописаны отойдут младшим братьям,это нам давно объявили,и социальную помощь невозможно получить...очень тяжело,рожать,и растить детей когда ты полубомж,и твои дети тоже.подумайте пожалуйста над этим жизненно важным вопросом для ваших людей.с уважением,и надеждой...

<"588"><http://putin2012.ru/suggestions/588>

Хватит!

Я почти уверен, что многоуважаемый Владимир Владимирович не прочтает это сообщение, но я все равно также присоединяюсь к мнению большинства и требую снятия Вашей кандидатуры в президенты РФ. Все уже сыты Вашими обещаниями! Не доводите до греха!

<"589"><http://putin2012.ru/suggestions/589>

Поддержка

Уважаемый Владимир Владимирович, я и мои друзья поддерживаем Вашу кандидатуру и надеемся на Вашу победу, в предстоящих выборах на пост президента Российской Федерации.

Хотелось бы увидеть больше работу в области борьбы с коррупцией, работу с молодежью. Проводите больше открытых общений с избирателями. С уважением, Дмитрий.

<"590"><http://putin2012.ru/suggestions/590>

развитие сельского хозяйства

На данный момент у нас отсутствуют училища и техникумы по подготовке специалистов для сельского хозяйства - имею ввиду животноводов, растениеводов, механизаторов. В СССР такие учебные заведения были. Так может быть восстановить эти учебные заведения, чтобы на село или в деревню молодежь приезжала подготовленной и могла работать дояркой, в теплице и грамотно управлять сельхозтехникой. Эти учебные заведения должны размещаться в тех районах, где было развито сельское хозяйство и сейчас нуждается в этих спецах. Обучение должно взять на себя 100% государство - это со временем окупится.Соответственно должна быть и оплата труда. В деревнях и селах должны быть цеха по переработке сельхозпродукции.

<"591"><http://putin2012.ru/suggestions/591>

Обращение от бандерлога

Дорогой наш, уважаемый Владимир Путин.

Нужно отдать вам должное, за 2 президентских срока вы сделали многое для страны, возможно даже больше чем любой другой окажись на вашем месте, но те времена прошли. Сейчас новое время, новые люди, новый образ мышления - и вы в новом мире не нужны. Уйдите пожалуйста на пенсию, займите место Лаврова, если вам так сильно хочется заниматься внешней политикой. Поймите, вместе с Медведевым - вы сделали из России посмешище. Что бы там не говорили с 1-го канала ТВ, но общаясь с европейцами и американцами - мы для них "белые негры". Наш уровень в глазах иностранцев - это Египет и Иран и уже совсем скоро будем на уровне Индии.

Любая отрасль в нашей великой стране это развал и деградация.

Здоровье - ставка у обычного терапевта 4800 рублей. Что бы заработать хотя бы 6-7 тысяч им приходится

работать на износ.

Вы хотя бы представляете что такое 7 тысяч? это 200\$ если вам будет понятнее. Вы удивляетесь почему в больницах огромные очереди и нет хороших специалистов? По моему тут очевидно.

То что вам говорят ваши советники что средняя зарплата врачей 30 тысяч - Это верно - если ссумировать зарплату чиновников здравоохранения и простого мед персонала.

Учеба - Моя мать педагог с более чем 30 летним стажем получившая много медалей и грамот - она говорит что такой деградации как сейчас не было никогда.

И так в любой области...

Разве что финансовая область у нас процветает. Кредиты, ипотеки...

Очень прошу вас Владимир Владимирович, уйдите. Ну не дано Вам.

P.S. выборы это просто был фарс

Я был наблюдателем на избирательном участке.

Я лично поймал за руку человека который давал жалкие 100 рублей за фотографию с галочкой за ЕР.

Вы считаете это демократично ? К слову сказать что даже так, ЕР на нашем участке получила всего 36%. Не льстите себе в поддержке населения.

<"592"><http://putin2012.ru/suggestions/592>

Будьте человеком

Владимир Владимирович, без всяких уважений, оставьте страну в покое. Все ваши "заслуги" - это цены на нефть, вам только удалось при них поприсутствовать. Управленец вы никакой - любой второкурсник прошедший азы управления скажет что таких как вы надо гнать взаши в дворники.

Плюс уважающий себя и свою страну гражданин ответил бы на подозрения в коррупции - внезапные миллиардеры из вашего ближнего окружения это серьезно. Складывается ощущение что вы держите нас за быдло со всеми вашими ужимками, кривляниями, амфорами и "крылатыми фразами". Прошу прощения у вас и ваших модераторов за сумбурность и краткость изложения, много еще чего хотел бы написать, но в кратце мое послание сводится к одному: таким как вы обычно бьют в морду, мелких, злопамятных и закомплексованных людишек у нас на руси никогда не любили, и мой вам совет - уйдите, не позорьте страну.

Андрей.

<"593"><http://putin2012.ru/suggestions/593>

Пора в отставку.

Владимир, разве вы не видите вега этого накала в стране? Не видите, как к вам относятся? Вы не нужны стране. НАМ не нужен такой президент. Хватит, вы уже взяли от страны слишком много. Если вам дорога наша страна, откажитесь от поста президента. В стране сейчас и без того очень радикальные настроения. Ведь вам не нужна революция?

<"594"><http://putin2012.ru/suggestions/594>

предложение

Настоятельно предлагаю Вам снять свою кандидатуру с президентских выборов. В настоящий момент этот шаг с Вашей стороны будет самым полезным из того, что Вы можете еще сделать для страны. Аргумент один - Ваше руководство страной не позволяет ей развиваться, а только обеспечивает стабильность коррупционного застоя.

<"595"><http://putin2012.ru/suggestions/595>

Не пора ли Вам в отставку?

Предлагаю Вам уйти в отставку и не нарушать Конституцию РФ своим избранием на ТРЕТИЙ президентский срок. И еще попросить Вашего друга Дмитрия уменьшить срок президентства до 4 лет, как во всех

цивилизованных странах.

<"596"><http://putin2012.ru/suggestions/596>

Поддержка.

За определенную сумму я со своими товарищами готовы поддержать вас на выборах.

<"597"><http://putin2012.ru/suggestions/597>

Просьба уйти в отставку

Уважаемый Владимир Владимирович,

Просим вас слезно, уходите вы уже наконец в отставку! Народ не выдержит вас больше ни 12, ни даже 6 лет.

Спасибо за понимание и дай вам бог спокойной и тихой жизни у себя в Прасковеевке!

<"598"><http://putin2012.ru/suggestions/598>

Государственные инвестиции в региональные экономики

Владимир Владимирович!

В настоящее время в нашем регионе - это населенные пункты на севере Свердловской области, западные районы Югры стали заложниками моно производства -это ООО "Газпром трансгаз Югорск", который планомерно отбрасывает от себя непрофильное производства ,ссылаясь на требования акционеров ОАО "Газпром". В 2008 году закрыли завод стрительных материалов, кирпичный завод, еще раньше сельхозпредприятие Югорское, во все линейно-производственных управлениях- тепличные комплексы, работающие на бросовом тепле, которое сейчас просто уходит в атмосферу. Все эти вспомогательные производства обеспечивали занятость людей и до момента закрытия считались нужными и важными для развития региональной экономики. Сейчас ничего этого нет, нет и дополнительных рабочих мест. Позиция очень простая - мы платим налоги, вот пусть этим занимается местная власть. Но у этой власти на это нет полномочий. Представители муниципальной власти ссылаются на волшебника - рынок и рыночные отношения, предпринимателей. Но в условиях севера, на личные деньги какое-либо производство открыть невозможно - оно сразу прогорит на рынке сбыта, населения не слишком много,от других регионов мы отрезаны драконовскими тарифами на железнодорожные грузоперевозки. Получается замкнутый круг.

Выход только один идти по пути развития государственного капитализма - получение заказов от государства и инвестиции на разворачивание наукоемких производств в наших регионах. Возможно ли включить в Вашу предвыборную программу пункт, по разработке государственной инвестиционной программы по разворачиванию наукоемких производств на региональном и местном уровне? Будут рабочие места в регионах- перестанут надуваться лишними людьми Москва и Санкт-Петербург, но если вы отдадите это в частные руки - будет очередное выжимание максимальной прибыли в частный карман.

<"599"><http://putin2012.ru/suggestions/599>

Уйдите в отставку

Помогите России - уйдите в отставку.

<"600"><http://putin2012.ru/suggestions/600>

Пожелание

Победы!

<"601"><http://putin2012.ru/suggestions/601>

путь к демократии

Я предлагаю сделать следующие вещи:

1. вернуть выборы губернаторов
2. отпустить всех политических заключённых
- 3.сократить срок президента до 4 лет и больше двух сроков нельзя

4.перевыборы в думу

5. зарегистрировать все партии

6. уйти в отставку и не доводить до революции

<"602"><http://putin2012.ru/suggestions/602>

вопрос по программе молодая семья

здравствуйте уважаемый В.В.Путин.хотелось бы не много упростить программу жилье для молодой семьи.так как по программе чтобы попасть в нее нужно менее 12к.метра на человека,а в нашем п.Тучково минимум 9к.метра на человека.да и не только у нас такой минимум.собрали все справки,некоторые далеко не дешевые,в результате нас обрадовали отказом,из превышающего метража,по 11к.метров на человека в 2х квартирах,так как прописаны с мужем у своих родителей.имеем годовалую дочь,живем по съемным квартирам.я прописана в однокомнатной 31к.метр общая площадь,со мной еще мать как ответственный квартиро съемщик,и младший 21летний брат.мать уже 15 лет пьет,брат тоже давно на пару с матерью.у мужа 41к.метр общая площадь,там свекровь, и младший брат с сожительницей,у них 2ка.мы с мужем сделали 2 попытки попасть в программу молодая семья,до рождения дочки,и после.мы не одни такие,у кого по месту жительства метраж меньше чем по программе.жить нам не где,и нуждающимися нас не признают.заработать самим невозможно,муж оператор экструдера получает 34т.р. из которых платится за квартиру где живем,и плюс сейчас буду выплачивать за прописку,так как не живу с матерью более 10лет,а не она не брат платить кварплату не собираются,как и не платили.я в декрете,работала оператором экструдера в месте с мужем,зарплата от 17 до 23 была.так что ситуация у нас сложная,так как квартиры где мы прописаны отойдут младшим братьям,это нам давно объявили,и социальную помощь невозможно получить...очень тяжело,рожать,и растить детей когда ты полубомж,и твои дети тоже.подумайте пожалуйста над этим жизненно важным вопросом для ваших людей.с уважением,и надеждой...

<"603"><http://putin2012.ru/suggestions/603>

Уходите!

Пожалуйста, уходите! Люди устали от Вас, еще одного срока вашего правления страна не выдержит..

<"604"><http://putin2012.ru/suggestions/604>

конкурс Трезвое село

Владимир Владимирович, в Башкирии на протяжении 2011 года проходил общественный конкурс направленный на трезвое воспитание жителей и молодежи села под названием "Трезвое село". Участвовало в конкурсе 99 деревень из 39 муниципальных районов. В результате конкурса более 10 деревень добились хороших результатов.

Предлагаем данный конкурс "Трезвое село", либо что-то похожее на это организовать на уровне России. Такой опыт уже есть в Якутии, в Коми. Спасибо

<"605"><http://putin2012.ru/suggestions/605>

Взгляд на проблемы

Уважаемый Владимир Владимирович, пусть власть начнет задумываться не о личностном заработке, а о более весомых проблемах! Нельзя забывать что Россия - это Великая Держава, и что при разумном, стратегически правильном мышлении необходимо повышать уровень жизни! Надо не смотреть сквозь пальцы на насущие проблемы, а решать их. Так в частности хотелось бы обратить Ваше внимание на то, что большая часть промышленности и сельского хозяйства "приказала долго жить". Необходимо удовлетворять потребности людей и страны в целом изнутри, без прибегания к помощи других стран. Строительство заводов, внедрение новых технологий, а также развитие боеспособной и внеконкурентной армии не добиться без толкового финансового контроля! Но в настоящее время руководящие слои не задумываются об этом, стараясь лишь обоготить себя!

Спасибо за внимание, успехов на выборах!

<"606"><http://putin2012.ru/suggestions/606>

Суверенитет

Желаю крепкого здоровья, терпения, удачи во всех начинаниях и обязательно Победы на президентских выборах 4 марта 2012 года!

Только с Вами связываю надежды на дальнейшее укрепление нашей любимой Родины и ее процветание!

Лжецов, предателей, фальсификаторов и очернителей нашей великой истории к ответу!

Большей твердости при отстаивании интересов России на международной арене.

Больше внимания системе образования и профессиональной подготовке кадров, воспитанию детей и молодежи, жесткий контроль за иноСМИ особенно в Интернете, повернуться лицом к человеку труда, инженерам, учителям, врачам - ибо бизнес не самоцель государства, государство не спасут сверхдоходы, если будет уничтожена культура, подорвана Вера людей в справедливость и желание добросовестно трудиться для блага своей страны, деньги нужно вкладывать в человека.

<"607"><http://putin2012.ru/suggestions/607>

просьба -предложение

Уважаемый Владимир Владимирович, сразу хочу заверить Вас что личного в моей просьбе не будет, просто я как и Вы родился и вырос в самой Великой стране, и то что сейчас в мире твориться просто не укладывается в моей голове, что уж говорить о стариках, не хотел я употреблять это слово, у меня есть родители ,слава Богу, а деда -фронтовика не стало, у него было две ранения и одна мечта ,пройтись в праздничном параде на Красной площади ,не судьба. Поэтому я от имени всех оставшихся ветеранов Узбекистана ,прошу Вас ,одним из первых указов в качестве президента РФ(а в том что именно ВВП станет я уверен, и на всякий случай желаю Вам удачи и терпения) издать указ оПрисвоении статуса Города Героя Городу Ташкенту ,ну а трактовку Вам не нужно объяснять.

с уважением,

Зафар

<"608"><http://putin2012.ru/suggestions/608>

Предложения

1. Закон "О запрете использования интернета экстремистами"
2. Регистрация мобильных телефонов в государственных органах, с выдачей гос.номеров пользователям.
3. Ввести налоги на используемый объем трафика в интернете.
4. Создание федерального агентства "Голубь России" -голубиная почта.
5. Запретить проведение митингов и шествий по выходным дням и праздникам.

<"609"><http://putin2012.ru/suggestions/609>

Реализация избирательного права

Я прописан в г. Астрахани, но в настоящее время живу и работаю в Москве. У меня оформлена временная регистрация по месту пребывания в полном соответствии с законодательством РФ. Однако реализовать свое избирательное право на практике я не могу, т.к. требуется получение открепительного удостоверения по месту прописки. Открепительные удостоверения начинают выдаваться за 3 месяца до выборов. Но у меня часто нет возможности приехать за этим удостоверением (отпуска нет + возникают траты на дорогу). Поэтому я не могу реализовать свое конституционное право избирать. Предложение: упростить процедуру голосования по месту фактического пребывания. Например, человек может подать заявку на участие в выборах на конкретном избирательном участке через сайт госуслуг. Или просто подав за несколько дней до выборов заявление на конкретном участке (сейчас такое право дается только студентам и еще ряду категорий граждан, к которым я не отношусь).

<"610"><http://putin2012.ru/suggestions/610>

Пожелание

Владимир Владимирович, верю в Вашу победу на выборах 2012 года. Я уверена, что Ваши человеческие

качества, память о студенческих годах/я тоже поступила в институт в1969 году и закончила в1974/когда мы на себе ощущали помощь государства и настоящую заботу.Очень надеюсь,что Вы сумеете настоящими законами об образовании помочь, не очень обеспеченным,но способным и трудолюбивым детям, получать очное образование,создав полноценные филиалы вузов в районных центрах,взамен "вузовским конторкам" по выдаче дипломов без знаний.И очень хочется надеяться,что пенсионерам не будет стыдно перед детьми за их нищенскую пенсию.Как бы там ни было,но основная масса людей и в наше время работала с полной отдачей,но время перемен и другое воспитание, помешало многим успешным людям нашего поколения до конца реализовать себя

<"611"><http://putin2012.ru/suggestions/611>

Информационная поддержка

Здравствуйте!

Могу представить какое количество писем Вам придется обрабатывать, уважаемый сотрудник, по-этому опишу свою мысль в простом и доступном ключе.

Не для кого не секрет, что идет жесточайшая информационная борьба с действующим политическим режимом РФ. Не малая часть нашего населения представляет из себя бесмозглый планктон, которому навязана антиправительственная идея. Поле деятельности - безграничные просторы интернета и социальных сетей.

Эти массовые антиправительственные действия НАБИРАЮТ ОБОРОТЫ и, оказывается, многие с легкостью ведутся на это.

Эту проблему нужно решать. Стоит задуматься о создании структуры, которая может встать в противовес этой ИНФОРМАЦИОННОЙ АТАКЕ. Нужно объединить всех сторонников действующей системы и организовывать их действия. За этим БУДУЩЕЕ положительной репутации ПРАВИТЕЛЬСТВА в глазах НАРОДА!

У меня имеется уникальный опыт в этой сфере. Хочу принять непосредственной участие в этом движении. Пожалуйста, свяжитесь со мной.

Отдельное спасибо за почтение моего предложение. Не оставляйте этот момент без внимания!

Спасибо! С надеждой на обратную связь, Андрей.

<"612"><http://putin2012.ru/suggestions/612>

Тезисы послания Президента

Предлагаю включить в предвыборную программу кандидата Владимира Путина тезисы послания Президента Дмитрия Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации, в частности, относительно политического устройства Российской Федерации.

Желаю Успеха.

<"613"><http://putin2012.ru/suggestions/613>

опечатку исправьте

Бюджет страны должен быть устойчивым и сбалансированным, и достигать этого мы будемне за счет...(это в части про экономику)

пробел вставьте после "будем", могли бы и без опечаток

<"614"><http://putin2012.ru/suggestions/614>

Необходимые реформы

Предлагаю срочно провезти национальные реформы,иначе грядёт русская революция!

нечто вроде расселения народа по их республикам и депортация иностранных криминальных элементов и иностранцев без работы.

Так же ужесточить борьбу с коррупцией -сделав самое строгое наказание в мире, это единственное что спасет РФ

<"615"><http://putin2012.ru/suggestions/615>

О материнском капитале

Уважаемый Владимир Владимирович!

Как говорится - все замки - от честных людей... (Прочитал сегодня об аферах с материнским капиталом в некоторых регионах России...)

сказав А, скажите же и Б!

Считаю, что пусть материнский капитал выдаётся мамам (наличными; на счёт в банке) и пусть семья тратит их по своему усмотрению!

Пропьют, уверяю, немногие.

<"616"><http://putin2012.ru/suggestions/616>

Беларусь

1. перестаньте по имперски обзывать нас "Белоруссия" и "Северо-западный край"

2. заберите муху Лукашенко на российские котлеты, нашей бульбе он не нужен

3. уберите свои войска с нашей территории. Вещмешок>вокзал>Россия

<"617"><http://putin2012.ru/suggestions/617>

Дебаты

Владимир Владимирович, почему вы не хотите принять участие в дебатах???

<"618"><http://putin2012.ru/suggestions/618>

МНЕНИЕ)

Здравствуйте. Уважаемый Владимир Владимирович! Не слушайте тех кто говорит вам снять свою кандидатуру с презедентких выборов! Мы за Вас! И нас МНОГО! Маленькая просьба, если можно пожалуйста реже перекрывать МКАД по пятницам. Спасибо!

<"619"><http://putin2012.ru/suggestions/619>

В отставку

Уважаемый В.В.Путин. От лица миллионов граждан Российской Федерации прошу вас немедленно уйти в отставку и снять свою кандидатуру с президентских выборов. Вы достали всех.

Спасибо.

<"620"><http://putin2012.ru/suggestions/620>

Просьба

Добрый день. Вот некоторые вопросы. Если бы Вы их решили, то вернули бы доверие многих избирателей.

Много всего можно писать и говорить!!!! Меня лично в существующей власти не устраивает следующее:

-цены на бензин! Должны быть не более 20 рублей, как в любой нефтедобывающей державе!!!

-жуткие пробки, то, что с ними никто не борется, а главное, что в большинстве случаев сами власти и создают. Самое обидное, что им плевать на то, как народ сходит с ума в этих пробках, проживая свою жизнь в машинах. Научите своих чиновников ездить по правилам, как и все. И сами научитесь!!!

-монополия всего - сотовой связи - почему я должен платить за роуминг внутри страны - почему проехав 100 км от Москвы я плачу за роуминг? Почему?

-монополия всего - почему Аэрофлот (госкомпания) не разрешает никому летать на выгодных направлениях? Почему билеты по 30 000 рублей? Почему никто не борется?

-почему такие налоги на все? Почему я должен платить 80 000 налога в год за две машины, когда я не могу на

двух ездить одновременно? Это же дорожный налог? Почему пообещали добавить в бензин, а налог убрать, а в итоге только бензин подорожал, а все остальное осталось на прежнем уровне?

-почему такая стоимость жилья? квартиру в москве дешевле 6-ти миллионов не купить, я не говорю про элитное жилье по 50-100 млн? Кто и как с этим борется?

-почему столько стоят лекарства и как должны лечиться пенсионеры? КАК?

-почему мы ремонтируем все дороги каждый год? Ну неужели вам мало денег? Хватит уже воровать. Остановитесь. Пусть немцы сделают в 5 раз дешевле и на 10 лет, а на сэкономленные деньги постройте, что-то для народа.

-армию сократили не знаю во сколько раз!!! А на что направили сэкономленные деньги? Расскажите народу!!!

-почему мы не получаем прибыль от продажи полезных ресурсов? ПОЧЕМУ? Обещали? Да! А почему не получаем? Единственное, что мы получаем это название Газпрома - народное достояние? В чем оно народное то?

Заранее благодарен!

<"621"><http://putin2012.ru/suggestions/621>

Покайтесь!

Владимир Владимирович! Покайтесь! Попросите у народа прощения! И уйдите! Очень вас прошу! Неужели в вас не осталось ничего человеческого?!! Бог же всё видит! Вы же ходите в церковь по праздникам! Неужели вы не боитесь ада?

<"622"><http://putin2012.ru/suggestions/622>

Предложение

Предлагаю вам добровольно уйти в отставку и снять свою кандидатуру с выборов. У вас ещё есть возможность уйти более-менее достойно.

<"623"><http://putin2012.ru/suggestions/623>

Улучшение сайта www.putin2012.ru

Предлагаю ввести на сайте раздел "Почему я голосую за Путина".

Примером содержания такого раздела может служить заметка "Почему Сергей Лукьяненко в марте проголосует за Путина" (<http://www.kp.ru/daily/25814.3/2793050/>).

Во-первых, подобные вещи создают всегда позитивные эмоции, во-вторых, против "болотно-площадной" пропаганды контрпропаганда совершенно необходима.

<"624"><http://putin2012.ru/suggestions/624>

Боевая готовность и обороноспособность нашего государства.

Добрый день, Владимир Владимирович.

На текущий день мое видение ситуации как стороннего человека наблюдающего за развитием военной и высокотехнологичной промышленности в мире и сравнивая его уровень с российским уровнем, легко прийти к выводу, что она никак не конкурентноспособна мировой державе, потому и мнения и слова РФ на международной арене не будет определяющего и это мягко говоря. Т е изменения(реформы), которые произошли за последнее время в военном секторе никак не изменили мировоззрения работников сектора в том числе и работников системы МВД, работаете не боля за свое дело, за свое Отечество, это системные проблемы и простым вливанием денежных средств врятли их решить, необходимо изменить мировоззрение людей (а не содержание системы изменять, потому как сейчас мышление людей основано на одного уровня ценностях) необходимо основать его на благородных чертах характера и социально обеспечить данную категорию людей, развить в них прямоу мышления, чтобы не было в этой категории "думаю и говорю одно, делаю другое". Также хочу отметить, что параллельно очень важно развивать высокотехнологичный военный ИТ сектор, внедряя эти новшества в военную инфраструктуру. Понятно, что уровень ИТ культуры в регионах несравнимо низок по сравнению со столичным и как же оборонные предприятия (которые, основная его часть

находящаяся в регионах) смогут что-то разработать конкурентноспособное, мне кажется здесь необходимо изменить структуру подразделений и создать отдельные подразделения с сотрудниками понимающими западный уровень технологичности, которые и будут курировать разработку со строгой дисциплиной и жесткими сроками исполнения плана. Также хочу отметить, без поддержки спортивного духа населения у нас не будет развиваться профессиональный дух военных, а в спорт никто не придет(% будет очень низок) пока спортивные федерации не будут "думать" о спортсменах, пока вливания средств в эту область не доходят до нас. Скажу спасибо, если эти секторы дорастут до передовых.

<"625"><http://putin2012.ru/suggestions/625>

Пожелание

Владимир Владимирович ! Не смотря на все силы, которые пытаются в настоящее время очернить Вас, я искренне желаю видеть Вас на ответственном посту Президента России в 2012-2018 г. Я верю, что Россия станет сильным и свободным государством. Я, как Гражданин своей страны, доверяю Вам власть, так как считаю, что Вы сможете реализовать ожидания людей. Желаю Вам удачи !!!

<"626"><http://putin2012.ru/suggestions/626>

Противоречия в толковании правил дорожного движения работниками ГИБДД

Конкретных случаев довольно много, приведу один пример - "разворот на перекрестке по малому радиусу". В основном работники ГИБДД привлекают водителя к ответственности за нарушение "выезд на полосу предназначенную для встречного движения", это лишение права управления ТС. Различные судебные органы принимают по этому нарушению противоположные решения т.к. у нас не действует принцип прецедента. Более того в различных областях существуют прямо противоположные рекомендации для работников ГИБДД, так например ГИБДД ГУВД по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в письме "о направлении методических рекомендаций" от 02.03.2011 г. № 2-2455 указывает, что действия водителя совершившего разворот по кратчайшей траектории не являются противоправными, поскольку, не запрещены правилами дорожного движения. У нас в Краснодаре, например, запрещены с чем лично столкнулся как и многие другие. Считаю необходимым решить проблему толкования ПДД как сотрудниками ГИБДД так и судебными органами в связи с чем предлагаю организовать рабочую группу в задачу которой поставить: 1. провести мониторинг судебных решений по однотипным нарушениям в различных регионах, 2. рассмотреть внутренние рекомендации для сотрудников ГИБДД по различным регионам, 3. Собрать рекомендации автомобильных правозащитных организаций, 4. Выработать поправки в правила дорожного движения исключаящие их двоякое толкование.

<"628"><http://putin2012.ru/suggestions/628>

Цены на бензин

Я как и куча моих друзей не ходим на выборы, некоторые знакомые ходят даже на митинги и экстремально против кандидатуры Путина, но если в программе будет изменение цен на бензин, я лично пойду и отдам свой голос, впрочем как и все мои друзья!

Мы нефтедобывающая страна, почему бензин так дорожает? Если в программе будет предложена цена за литр 92 хотя бы 20 рублей... а лучше цены Венесуэлы, монополизированное и искусственное поднятие цен на бензин меня вымораживает, почему мы должны столько платить, а нефтяные компании на нас наживаться?

<"629"><http://putin2012.ru/suggestions/629>

работа чиновников

Владимир Владимирович, здравствуйте.

Ваше желание изменить к лучшему жизнь граждан России не только своевременно, но и самое необходимое, но есть много "но", без которых нельзя провести никакие реформы, так как местные чиновники считают себя самыми "важными" и они спокойно могут закрывать глаза на нарушения пп. Москвы и Федеральных законов.

Даже работник вашей приемной Н. Гончар мне ответил: Вы, получили все ответы от местных властей, но он даже не обратил внимания на те нарушения, о которых говорилось и как можно было согласовать нарушения ФЗ и пп. Москвы.

Каким образом можно сдать в аренду земли общего пользования, лишив детей и пожилых людей места

отдыха?Оказывается можно,так как есть распоряжение префекта ЮЗАО и опять все согласовано,но зато возможно установить торговые палатки на внутриквартальном проезде и как предполагаю,что и здесь все согласовано,а каким образом.

zz

Жители нашего дома не могут до сих пор оформить землю,хотя Вы еще в 2006 годы подписали Жилищный Кодекс,но местные власти просто лишают нас управлять землей,а это нарушение ФЗ,но они все занимают свои места и продолжают свою "деятельность".

Сколько стоит рядом палаток торговых без разрешений,но и этого никто не видит,а почему такое происходит,то и здесь одни отписки.

Значит налоги уходят не в казну,а куда тогда?

Перед Вашим проездом по ул.Косыгина все палатки убирают,а потом все ставят на место.И таких нарушений достаточно,но никто не отвечает ни за что,а это уже негатив не только местной власти,но и подрыв авторитета Федеральной власти.

Все эти факты имеют документальные подтверждения,включая и ответы зам.мэра Бирюкова П.П.

Вот откуда начинается недовольство жителей Москвы,которое потом "выливается" в митинги.

До тех пор,пока такие чиновники будут занимать свои места,то ничего хорошего мы очень долго не будем наблюдать,кроме митингом и манифестаций,а это приведет к развалу нашей страны,так как всегда найдутся люди,которые будут использовать это в своих целях.

С уважением,Виктор Иванович.

<"630"><http://putin2012.ru/suggestions/630>

Предложение

Настоятельно предлагаю Вам снять свою кандидатуру с президентских выборов. В настоящий момент этот шаг с Вашей стороны будет самым полезным из того, что Вы можете еще сделать для страны. Аргумент один - Ваше руководство страной не позволяет ей развиваться, а только обеспечивает стабильность коррупционного застоя

<"632"><http://putin2012.ru/suggestions/632>

уйди

уйди !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

<"633"><http://putin2012.ru/suggestions/633>

Поддержка "немолодых" семей

Здравствуйте. Существует поддержка молодых семей, согласно которой такая семья имеет льготы ля решения жилищного вопроса. Но к сожалению, государством обделены вниманием "немолодые" семьи. Многие из которых вынуждены снимать квартиры или жить с родителями. К примеру, нашей семье уже 18 лет - у нас есть ребенок 15 лет. Все 18 лет мы вынуждены жить с родителями. Сейчас ждем второго ребенка. Материнский капитал, который мы получим через три года после рождения второго ребенка, - не поможет нашей семье купить отдельное жилье. А первому ребенку в то время будет уже 18. И таких семей миллионы! Неужели те семьи, которые уже доказали свою стабильность и согласно статистике имеют меньше шансов на развод по сравнению с молодыми семьями - не заслуживают определенных льгот и преференций для решения жилищных проблем! Спасибо

<"634"><http://putin2012.ru/suggestions/634>

Малое количество детских садов

Добрый день.

Прошу Вас решить проблему малого количества детских садов. Существующая электронная очередь дело безусловно хорошее, но в отсутствии вновь открывающихся детских садов, лишь констатирует факт того, что

ребенок туда не попадет и в этот год. С ребенком же сидеть, кроме супруги, некому, и специальность, полученная в медицинском институте постепенно забывается.

Спасибо.

<"635"><http://putin2012.ru/suggestions/635>

потеря стоимости работ

АО"ВолгаСпецСтрой"-выиграла тендер по проведение капремонта в больницах г.Самара далее откусив кусок денег отдаёт работу левым подрядчикам, далее я работаю, сначала платят мало ,потом обещание и

забыли т.е. кидалово.

госзаказ взял -делай только сам ,государство чётко контролирует!

<"636"><http://putin2012.ru/suggestions/636>

Сильная Россия-Вы наш лидер

Здравствуйте, Владимир Владимирович! Я и моя семья поддерживаем Вас в это сложное для Вас время, время сложное для всей нашей страны и для всего мира. Мы Вас очень уважаем и ценим ваш очень тяжелый труд, авторитет Ваш растет во всем мире, несмотря ни на что!Мы всегда рады Вас видеть и сопереживаем Вам, как очень родному и близкому человеку! Желаем Вам успехов, уверенности Вам, спасибо Вам за помощь простым людям, мне Вы помогли получить сертификат на переселение с Севера, низкий Вам поклон!!!

<"637"><http://putin2012.ru/suggestions/637>

В отношении малого бизнеса в стране

Добрый день.

Я не пойду голосовать за вас потому, что в стране для малого бизнеса сделано много отчетности. Каждый год обязательно меняются КБК, коэффициенты и т.п. Приходиться тратить много времени на поиск информации об изменениях. Один закон противоречит другому, а какие-то постановления министерств и вовсе взрывают мозг. В итоге сдавать отчетность без ошибок не получается, деньги уходят не по тем КБК, к примеру.

Чтобы подготовить файл отчетности, нужно искать каждый раз новую программу, которая делает новый формат данных, т.к. старый уже не походит и так по кругу. А кассовая дисциплина – атавизм. Почему нужно разоряться на блок фискальной памяти каждый год, только потому, что это выгодно для государства?

Вывод напрашивается один – страна живет не только за счет природных ископаемых, но и за счет штрафов. Таким образом, обратно возвращаются деньги в казну.

Вести бизнес в России – это подвиг и кормушка для многих структур. И так будет всегда, пока отчетность не будет упрощена, и не будет изменяться из-за дня в день.

<"638"><http://putin2012.ru/suggestions/638>

Зимнее время

Владимир Владимирович, обратите внимание на проблему постоянно действующего у нас в стране зимнего времени.Думаю, что не нормально когда у нас разница во времени с Европой стала 3!(в европейской части России) часа и это при полете, например, до Варшавы 2 часа.Кроме проблем субъективного характера, данное решение несет нашей стране экономические издержки и потери при отношениях со странами Европы.Данное решение не учитывало астрономическое время и мы его теперь опережаем на 2 часа, а организм это чувствует, т.к. нам всем приходится просыпаться на эти же 2 часа раньше.Темно практически до полудня, что не может не сказываться на настроении и самочувствии.

<"639"><http://putin2012.ru/suggestions/639>

Честные выборы.

Не сажайте себя на должность президента, дайте людям возможность честно выбрать и быть выбранными.

<"640"><http://putin2012.ru/suggestions/640>

Обратите внимание!

Владимир Владимирович, Вас приветствует в очередной раз г. Волгоград, Николай, мы рады предложить Вам свои услуги в качестве поддержки Вашей компании и страны в целом. Если у нас получилось Ванкувере, чемпионатах мира по хоккею 2010, 2011, 2012, то получится и в марте. С уважением Николай.

<"641"><http://putin2012.ru/suggestions/641>

Уйдите

12 лет достаточно. Вы нам очень надоели.

<"642"><http://putin2012.ru/suggestions/642>

Приемник

Пора Вам растить серьёзную замену себе. К сожалению, а может к счастью, Вам, пока, нет достойной замены среди политических лидеров. Выбирать приемника нужно не из существующих помощников, а найти молодого, не обделённого талантами, не замаранного, и создать толкового управленца. Сам Иосиф Виссарионович на этом погорел, что не смог найти себе приемника. Надеюсь Вы этой ошибки не совершите. P.S. Самое смешное, что в современной России, самого хорошего приемника себе, нашёл самый дерьмовый руководитель - Ельцин.

<"643"><http://putin2012.ru/suggestions/643>

Реализация избирательного права

Я прописан в г. Астрахани, но в настоящее время живу и работаю в Москве. У меня оформлена временная регистрация по месту пребывания в полном соответствии с законодательством РФ. Однако реализовать свое избирательное право на практике я не могу, т.к. требуется получение открепительного удостоверения по месту прописки. Открепительные удостоверения начинают выдаваться за 3 месяца до выборов. Но у меня часто нет возможности приехать за этим удостоверением (отпуска нет + возникают траты на дорогу). Поэтому я не могу реализовать свое конституционное право избирать. Предложение: упростить процедуру голосования по месту фактического пребывания. Например, человек может подать заявку на участие в выборах на конкретном избирательном участке через сайт госуслуг. Или просто подав за несколько дней до выборов заявление на конкретном участке (сейчас такое право дается только студентам и еще ряду категорий граждан, к которым я не отношусь).

<"644"><http://putin2012.ru/suggestions/644>

снайперы великой победы

В.В. ПУТИН МОЖЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ НАШ ИНТЕРНЕТ РЕСУРС WWW.GVS.SU ЕСЛИ ОН
НУЖЕН. СПАСИБО

<"645"><http://putin2012.ru/suggestions/645>

Единая страна

Уважаемый Владимир Владимирович!

Желаю Вам успеха в предстоящих президентских выборах. России нужна твёрдая рука. Верю в Вас, в Таможенный и Евразийский союз, как фундамент будущей Единой Великой Страны!

Довольно англосаксонскому банковскому закулисью пить кровушку нашей Родины-матушки, настало их время платить по счетам.

С уважением,

С.Савкин

<"646"><http://putin2012.ru/suggestions/646>

Промилли

Не плохо было бы восстановить справедливость вновь введя возможность управления транспортным средством с наличием алкоголя в крови до 0.3 промиллей. При этом, объявить амнистию для тех кто попал под действие данного антинародного закона вернув право управления транспортным средством, в случае если такой водитель был лишён такого права при наличии в крови алкоголя до 0.3 промиллей.

P.S. В целом о программе: тяжело с такой программой будет на выборах, очень многие не поддержат. Мы же не в Германии живём, у нас другой менталитет. Нам нужно чтобы о нас заботились, а тут получается что "мочить" и дальше будут.

<"647"><http://putin2012.ru/suggestions/647>

Вы полный политический импотент.

Уходите по хорошему.

<"648"><http://putin2012.ru/suggestions/648>

Предлагаю не участвовать в президентских выборах

Уважаемый Владимир Владимирович! Занимать президентский пост в третий раз Вам прямо запрещено частью 3 статьи 81 Конституции РФ, в которой сказано, что «Одно и то же лицо не может занимать должность президента Российской Федерации более двух сроков подряд».

То есть, эта статья накладывает ограничение ("не может [...] более") и однозначно указывает на меру этого ограничения, а именно "два срока подряд".

Другими словами, данная статья прямо запрещает все иные варианты, кроме равного мере ограничения (двум срокам подряд) или меньшего ей (одному сроку). То есть, данная статья разрешает одному и тому же лицу быть президентом либо два раза подряд, либо один раз. Все остальные варианты она прямо запрещает (не может [...] более), а именно:

- два срока не подряд
- три (4,5,6,7 и до бесконечности) срока как подряд, так и не подряд.

Это единственно возможный вариант её трактовки. Все остальное - заблуждение либо обман.

Толкование, которое я привожу, полностью соответствует:

- здравому смыслу,
- букве и духу (а не только духу, как возмущаются многие)
- русскому языку
- арифметике
- праву
- комментариям к Статье 81 Конституции РФ: <http://constitution.biuss.ru/idstatja/82>
- Определению Конституционного Суда РФ от 5 ноября 1998 г. N 134-О, который уже рассматривал эту статью в отношении Ельцина: <http://femidarf.ru/base/12113545/index.htm>

Таким образом, Владимир Владимирович, Вы уже выбрали максимально установленный Законом лимит в два срока подряд и более не имеете право занимать эту должность когда бы то ни было.

<"649"><http://putin2012.ru/suggestions/649>

Досрочные выборы в Гос Думу

Владимир Владимирович! Прошу Вас провести в 2012 году досрочные выборы в Государственную Думу и максимально исключить на них возможность фальсификаций.

Мне кажется, что честные выборы - это главный ресурс легитимности власти и главное условие развития политической системы. Честность выборов, прошедших в декабре 2011 года, вызывает у огромного количества наших граждан большие сомнения. В этой ситуации единственным правильным политическим решением, на мой взгляд, являются повторные досрочные выборы по новым правилам (включая допуск на них представителей оппозиции).

<"650"><http://putin2012.ru/suggestions/650>

О дискриминации пенсионеров - бывших заводских стипендиатов

В 1961 году, я в числе молодых передовиков производства, в качестве награды за свою работу, был направлен руководством завода на учебу в Казанский авиационный институт.

Сдал вступительные экзамены и стал заводским стипендиатом.

В 1967 году я вернулся на свой завод и проработал на нем еще 30 лет, пройдя путь от рядового инженера до заместителя Главного конструктора ОКБ "Орбита" МАП СССР. Награжден орденом "Знак Почета" СССР.

Затем работал техническим, генеральным директором на других производственных предприятиях.

В 2002 году мне начислили пенсию по труду.

казалось, что у меня пенсия меньше, чем пенсия у моей жены, а также и всех моих бывших сотрудников, которые либо вообще не учились после окончания средней школы, либо учились на вечерних и заочных отделениях.

Это вызвано тем, что согласно принятому 17 декабря 2001 года новому пенсионному Закону №173-ФЗ, годы учебы на очных отделения Вузов теперь не входят в стаж для назначения пенсии (являются не страховыми периодами). И это не смотря на то, что я был направлен на учебу руководством завода и был заводским стипендиатом. И не смотря на то, что ни в одном действующем законе РФ нет ни одного слова о заводских стипендиатах.

Я многократно писал обращения к Вам и к Д.А.Медведеву, чтобы внесли в пенсионный закон такую категорию, как заводской стипендиат. Но все мои обращения направляются для ответа либо в Минздрасоцразвития, которые в своих ответах откровенно вешают лапшу на уши, либо в пенсионный фонд РФ, который сообщает мне, что все сделано по действующему закону.

В Гос. Думе много лет лежит законопроект по этому вопросу.

Но фракция партии Единая Россия, постоянно блокирует рассмотрение этого законопроекта.

Уважаемый Владимир Владимирович!

То, как поступили с нами, бывшими заводскими стипендиатами при назначении пенсии, это откровенная дискриминация, со стороны государства.

Как председателя партии Единая Россия я прошу Вас, дать указание, рассмотреть в гос. Думе вопрос о заводских стипендиатах.

<"651"><http://putin2012.ru/suggestions/651>

Тиран - должен уйти

Если тиран не уходит сам - его уничтожают!

Уходи - сам!

<"652"><http://putin2012.ru/suggestions/652>

Система фильтрации

Хотелось бы, чтобы во власть не "всплывали" по принципу ... того, что не тонет, а шли работать, понимая всю ответственность. Ещё лучше, чтобы эта работа была не окружена привилегиями, а полностью открыта и "прозрачна" для оценки деятельности чиновника. Чтобы человек шёл во власть не за коврижками, а за достижениями.

Шестёрку знатоков (Что Где Когда) бы Вам в помощь, чтобы проблемы решались, а не размазывались...

<"653"><http://putin2012.ru/suggestions/653>

Процедура получения гражданства РФ

Здравствуйте Владимир Владимирович.Прошу упростить процедуру получения гражданства РФ русским ,но волею судьбы оказавшимися гражданами суверенного Узбекистана .(Брат отца умер там, осталась сестра с

сыном.)Они русские и специалисты ,а чабан с Киргизии имеет больше прав при получении гражданства.
Спасибо .С уважением Борис Иванович.

<"654"><http://putin2012.ru/suggestions/654>

Путина в тюрьму!

Путин, ты позор страны! Народ не хочет видеть тебя президентом, мы хотим видеть тебя в тюрьме и только там! Ты сам это знаешь, рано или поздно справедливость восторжествует и ты там окажешься, ведь воры должны сидеть в тюрьме, а не управлять страной.

Страшно смотреть, как в богатой стране живут бедные люди. Исключая, конечно, депутатов и их друзей.

Уйди, Путин!!!

<"655"><http://putin2012.ru/suggestions/655>

Квартиры молодым семьям

Как можно решить проблему приобретения жилья.Кредитов не дают,бизнес небольшой,хватает только на оплату съёмного жилья.Из-за этого боимся рожать детей.

<"656"><http://putin2012.ru/suggestions/656>

Пожелание

Уважаемый Владимир Владимирович, желаю вам победы в предстоящих выборах. Только благодаря вам и вашей команде наша страна процветает!!!

<"657"><http://putin2012.ru/suggestions/657>

Амнистируйте Ходорковского

Владимир Владимирович, освободив Ходорковского Вы сможете получить дополнительные голоса избирателей. Он, даже если и виновен, то уже получил наказание. Проявите мудрость и политическую дальновидность, амнистируйте Ходорковского!!! Сделайте заявление, что если Вы станете президентом, то выпустите его на свободу. Это будет очень сильный предвыборный ход!

<"658"><http://putin2012.ru/suggestions/658>

деловое

Уважаемый Владимир Владимирович, хочется пожелать Вам профессионального везения на выборах 2012 и в дальнейшем.

Хочется надеется что наше государство пойдет в прежнем пути развития.

<"659"><http://putin2012.ru/suggestions/659>

Предлагаю проконтролировать ситуация с выделением земельных участков для частного жилищного строительства в Ленинградской области.

В соответствии с законом Ленинградской области от 14.10.2008 г. № 105-оз, я должен получить в собственность земельный участок. Прошло уже 3 года. Но участка мне не предоставили. И очередь на участки, которая составляет 2000 человек, почти не движется.

Предлагаю Вам принять меры для полной реализации данного закона.

<"660"><http://putin2012.ru/suggestions/660>

Обращение

Доброго времени суток, Владимир Владимирович Путин! Скорее всего Вы даже и не увидите это сообщение, но всё равно хотелось бы высказаться.

Раньше я и моя семья были вашими избирателями, с уважением относились к Вам и к вашим трудам... Но видимо со временем власть портит людей и результат этого на лицо: цены на бензин - это просто ужас какой то(я понимаю, что у Вас личный водитель и заправляет машину он, и Вы наверное не в курсе сколько стоит литр бензина, Вам это наверное и не нужно); ЖКХ - семейный бизнес, если кто-то против, его просто убирают

с дороги, терпите граждане!; коррупция - это, наверное, уже наше "национальное достояние" И многое другое, перечислять можно бесконечно!

В конце концов каждый получит что заслужил...

<"661"><http://putin2012.ru/suggestions/661>

Удачи!!!

Победы на выборах!!!

<"662"><http://putin2012.ru/suggestions/662>

Обгон приравняли к езде по встречке.

Если я не успел завершить маневр обгона до окончания прерывистой линии разметки и вернулся на свою полосу с пересечением сплошной линии, то, по разъяснению Верховного суда я злобно нарушаю ПДД и меня лишают прав. А я то всего лишь возвращаюсь на свою полосу движения. Считаю данное постановление принятым по давлению людей с полосатыми жезлами.

Видимо, меняй названия милиция - полиция, а суть осталась та же. Грустно.

<"663"><http://putin2012.ru/suggestions/663>

Как минимум, станьте честным человеком! Как максимум - уйдите куда-нибудь подальше от руля!

Дорогой Владимир Владимирович!

Ну сколько уж можно! Хватит уже нас держать за баранов. Поручил - уйди похорошему.

Ну а если не получится, предложений полно:

- Во-первых, не надо поттасовывать результаты выборов
- Во-вторых, надо снизить требования к кандидатам - всем понятно, что сборы подписей и т.д. - это прошлый век.
- В-третьих, снизить порог для избрания в думу
- В-четвертых, распустите суды и поручите кому-нибудь честному (т.е. не из вашего окружения) заново создать судебную систему
- В-пятых, выпустите политзаключенных
- В-шестых, запретите бывшим сотрудникам ФСБ и КГБ занимать государственные должности и работать в гос корпорациях
- В-седьмых, отдайте свои дворцы больным под лагеря больным детям
- В-восьмых, сократите процентов на 80 свой кортеж и перестаньте перекрывать Кутузовский проспект, а вместо этого стойте в пробках как все простые смертные
- В-девятых, пожалуйста, перестаньте появляться на людях в полуобнаженном виде и хватит вранья вроде всяких там античных ваз
- В-десятых, пожалуйста, перестаньте притворяться, что вы верите в бога и стоять на рождественных и пасхальных встречах в первых рядах. И если вы действительно веруете, то уж лучше это делать без телекамер и где-нибудь подальше от алтаря
- В-одиннадцатых, признайте, что Сталин сделал очень мало хорошего для СССР, а был тираном и одним из самых страшных убийц 20-го века.
- В-двенадцатых, признайте, что октябрьская революция, две отечественные войны, гражданская война, сталинские репрессии - это настоящие трагедии 20-го века, по сравнению с которыми развал СССР - всего лишь волдырь на пятке
- В-тринадцатых, объявите о намерении договориться с Японией о Курильских о-вах

- В-четырнадцатых, перестаньте распространять миф о "проклятых девяностых"
- В-пятнадцатых, перестаньте употреблять в лексиконе просторечие и грубости
- В-шестнадцатых.... закончились символы

И вот если вы сделаете хотя бы эти пятнадцать пунктов, тогда у вас есть шанс получить голос. Так что к работе!

<"664"><http://putin2012.ru/suggestions/664>

Нам надоели эти новости

Уважаемый Владимир Владимирович! Хотелось бы обратить внимание на телерепортажи с Вашим участием - как Вы общаетесь с губернаторами и членами правительства, Ваши поездки за границу по поводу собственного бизнеса или то, как вы катаетесь на велосипеде (или еще на чем) - никому не интересно. Давайте освещать в СМИ не какие-то рабочие моменты и Вашу личную жизнь, а РЕЗУЛЬТАТЫ ВАШЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, больше публичных выступлений перед народом, а не ФСОшниками и членами ВАШЕЙ ПАРТИИ

<"665"><http://putin2012.ru/suggestions/665>

Остановите!

В.В., добрый день!

Остановите и остановитесь!

Верните нам свободу выбора.

<"666"><http://putin2012.ru/suggestions/666>

Право на отдых

Ильич говорил, что лучший отдых - смена деятельности!

Владимир Владимирович, двенадцать лет нацлидером -

- отдохните, наконец!

<"667"><http://putin2012.ru/suggestions/667>

А как же русский, да без бани!?!?

Добрый день, уважаемый Владимир Владимирович!

Я не представляю русского человека, в частности себя и свою семью, без бани. Я из семьи военных. Первую баню посетила на Дальнем Востоке в возрасте 2-х годиков. Поэтому каждые выходные всей семьей мы посещаем муниципальную баню....и уж очень обидно, что за немалые деньги, ты свои драгоценные минутки проводишь в полумраке, в помещении со старой мебелью, плохой сантехникой, дырявыми тазами...

Поэтому позволю себе предложить Вам ввести какую-то исполнительно-контролирующую единицу, которая бы отвечала за качество бань в нашей стране.

Вы просто не представляете себе какое количество людей любят и посещают бани....уверена, что данная мера, добавит вам лишний "плюсик" в предвыборной гонке.

С уважением и наилучшими пожеланиями!

Ольга Родионова!

<"668"><http://putin2012.ru/suggestions/668>

Прошу Вас снять свою кандидатуру и добровольно уйти в отставку.

<"669"><http://putin2012.ru/suggestions/669>

Ведь это так просто!

Уважаемый Владимир Владимирович! И Ваши сторонники, и противники - все признают, что на сегодняшний момент в Нашей стране Вы самая влиятельная политическая фигура. Предлагаю Вам, используя все Ваше влияние и опыт, навести наконец-то порядок: задушить коррупцию, прекратить разворовывание бюджета и поднять благосостояние граждан.

Ведь это так просто для Вас! Нужно всего лишь ловить и наказывать, начиная сверху.

Уверен, что у Вас всего достаточно. Но превратив Нашу страну в процветающее Государство Вы получите безоговорочную поддержку населения и войдете в историю как один из величайших правителей. Мне кажется это стоит того! Это больше чем деньги и власть..

<"670"><http://putin2012.ru/suggestions/670>

Вас никто не хочет

Прекратите пожалуйста свою клоунату, ей уже абсолютно никто не верит, кредит доверия исчерпан.

Мой голос против.

<"671"><http://putin2012.ru/suggestions/671>

Чиновничий беспредел

На мой взгляд весь негативный настрой нашего народа вызывают следующие проблемы:

1. Проблема чиновничьей беспределности. На дорогах ездят, как хотят. Инспекторам "корочку" показал и дальше поехал. Наверно каждая третья иномарка стоимостью более 1 500 000 руб. с номерами гос. учреждений. Это очень раздражает и в народе очень обсуждается и злит. Напрашивается вывод, что все воруют и берут взятки. Причем эти автомобили покупаются за счет казны. Это ещё больше раздражает. Предлагаю установить предел на стоимость автомобилей для государственных нужд не более 800 000 руб. А лучше всего на отечественный автопром всех пересадить, чтоб поддержать его. Прежде всего необходимо президенту ездить на отечественных авто. Пусть будет спецзаказ для военных, разработать автомобиль для первых лиц государства.

2. Предлагаю все штрафы предусмотренные административной ответственностью взыскивать в процентом отношении от доходов нарушителя. Люди, которые зарабатывают миллионы в год смеются над штрафами.

3. По поводу дорог. У нас в СПб в прошлом году делали капитальный ремонт пр. Обуховской обороны. Прошел год. Дорога требует ремонта на отдельных участках. Люди смеялись над строителями, когда они клали асфальт в декабре месяце под снегом. Опять же, очень раздражает, что вливается много денежных средств, а результат и спроса нет. Предлагаю устраивать тендеры на проведение дорожных работ с гарантийными обязательствами не менее 3 лет и последующим обслуживанием данного участка дороги. Неужели мы не можем применять зарубежные технологии для укладки асфальта? Привожу ещё пример. Ладожский мост в Кировском районе Ленинградской области. На мосту около 10 лет назад клали асфальт, на сколько мне известно, по финской технологии. 10 лет люди пользовались мостом, а может и больше. Только недавно стало все рушиться и мост начали ремонтировать.

Спасибо!

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 8246 01.02.2012, 14:22 📌 966

URL: <https://babr24.com/?ADE=102101> Bytes: 61197 / 59563 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)